


TRƯỜNG TIỂU HỌC KIM LAN
                          KHỐI 5

BÀI TẬP NGHỈ DỊCH COVID 19 (ĐỢT 3)
THỨ 2 NGÀY 17 THÁNG2 NĂM 2020
Bài 1: Một thửa ruộng hình thang có đáy bé 26m, đáy lớn hơn đáy bé 8m, đáy bé hơn chiều cao 6m. Trung bình cứ 100m2thu hoạch được 70,5 kg thóc. Hỏi ruộng đó thu hoạch được bao nhiêu tạ thóc?
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Bài 2: Hình bình hành ABCD có AB = 4,5dm; AH = 3,2dm, DH = 1,5dm. Tính diện tích hình thang ABCH 
Bài giải

	............................................................................................................
.............................................................................................................
.............................................................................................................
.............................................................................................................
.............................................................................................................
.............................................................................................................
.............................................................................................................
.............................................................................................................
.............................................................................................................
	








Bài 3: Một mảnh đất hình thang có đáy lớn là 35,6m; đáy lớn hơn đáy bé là 9,7m; chiều cao bằng 2/3 tổng hai đáy. Tính diện tích mảnh đất đó.
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 4: Cho hình thang ABCD có AB = 12 cm, CD = 18 cm. Kẻ đường cao AH. Biết diện tích tam giác ADC là 72 cm2. Tính diện tích hình thang ABCD.
	............................................................................................................
.............................................................................................................
.............................................................................................................
.............................................................................................................
.............................................................................................................

.............................................................................................................
.............................................................................................................
	







Bài 5: Một thửa ruộng hình thang có đáy lớn là 30m, đáy bé bằng 80% đáy lớn và hơn chiều cao 4m.Trung bình cứ 100m2 thu hoạch được 60kg thóc. Hỏi trên thửa ruộng đó người ta thu hoạch được bao nhiêu tạ thóc?
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Bài 6: Một khu đất hình thang có độ dài đáy bé 40m, đáy lớn gấp rưỡi đáy bé. Chiều cao bằng 1/2 tổng độ dài hai đáy. Trên khu đất đó người ta dành 50% diện tích để xây nhà, 30% diện tích để làm vườn, phần còn lại để trồng hoa. Tính diện tích đất để xây nhà, làm vườn, trồng hoa.
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................  
Bài 7: Đặt tính rồi tính : 

 658,3 + 96,28        93,813 – 46,47            37,14 × 82               308 : 5,5
 36,75 + 89,46          351 – 138,9                    60,83 x 47,2            109,44 : 6,08
 2,36 x 4,3                          


  151,5 : 2,5
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................  
Bài 8: Xác định các vế câu, CN-VN của từng vế.

a) Chiếc lá thoáng tròng trành, chú nhái bén loay hoay cố giữ thăng bằng rồi chiếc thuyền đỏ thắm lặng lẽ xuôi dòng.

b) Mặt hồ là một bức tranh tuyệt mĩ vì nó có hình những ngọn núi cao chót vót vây quanh.

c) Tuy con người đã có những con tàu to lớn vượt biển khơi nhưng những cánh buồm vẫn còn sống mãi cùng sông nước và con người
Bài 9: Tìm từ có tác dụng nối hoặc dấu câu thích hợp để điền vào chỗ có dấu gạch chéo. 

a. Gió thổi ào ào …..cây cối nghiêng ngả …..bụi cuốn mù mịt ……. một trận mưa ập tới.

b. Quê nội Nam ở Bắc Ninh ……. quê ngoại bạn ấy ở Bắc Giang. 

c. Thỏ thua Rùa trong cuộc đua tốc độ……. Thỏ chủ quan và kiêu ngạo. 

d. Trong vườn, các loài hoa đua nhau nở……… những cánh bướm nhiều màu sắc bay rập rờn.
BÀI TẬP 

THỨ 3 NGÀY 18 THÁNG 2 NĂM 2020

Bài 1: Một mảnh đất hình thang có đáy lớn là 35,6m; đáy lớn hơn đáy bé là 9,7m; chiều cao bằng 2/3 tổng hai đáy. Tính diện tích mảnh đất đó.
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Bài 2: Một thửa ruộng hình thang có độ dài 2 đáy lần lượt là 15,6m, 25,75m. Chiều cao bằng hiệu giữa đáy lớn và đáy nhỏ. Hỏi:

a, Diện tích thửa ruộng đó bằng bao nhiêu mét vuông?

b, Nếu phải dùng 10% diện tích để làm bờ ruộng thì diện tích trồng lúa còn lại bao nhiêu mét vuông?

c, Số lượng thóc đã thu được từ thửa ruộng là bao nhiêu kg biết rằng cứ 1 m2
thu được 0,6 kg thóc?

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 3: Đặt tính rồi tính: 

	a, 12,35: 57
	b, 1649 : 4,85
	2745,72 : 43,5
	38901 : 238

	c, 70 : 37
	d, 1,989 : 0,65
	61,119 : 4,5                          
	91,08 : 36     


..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 4: Tính bằng cách thuận tiện
	7,2 x 2,8 + 7,3 x 7,2

..................................................................................  
..................................................................................
..................................................................................
	54,57 x 83 – 54,57 x 23

.................................................................................
.................................................................................

.................................................................................
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 x 45 + 0,5 x 37 + 
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 x 18

..................................................................................
..................................................................................

..................................................................................
	0,125 x 4 x 784 x 8

.................................................................................

..................................................................................

..................................................................................


Bài 5: Gạch chân các quan hệ từ và cặp quan hệ từ trong đoạn trích sau 

   a, Cò và Vạc là hai anh em, nhưng tính nết rất khác nhau. Cò ngoan ngoãn, chăm chỉ học tập, còn Vạc lười biếng, suốt ngày chỉ nằm ngủ. Cò bảo mãi mà Vạc chẳng nghe. Nhờ chăm chỉ siên năng nên Cò học giỏi nhất lớp.
b, Mùi thơm nhè nhẹ của hoa sen làm dịu mát lòng người.

c, Mẹ em luôn khuyên em cố gắng chăm học và chăm làm để sau này thành người có ích cho xã hội.

d, Những cơn gió mạnh thổi ào ạt và những đợt mưa ầm ầm đổ xuống mái hiên làm mọi người không dám ra đường.

e. Các bạn nhỏ trong xóm chiều nào cũng tụ tập ở sân đình đợi nghe chú Hưng kể chuyện về những ngày chiến đấu của chú ở chiến trường miền Nam.

g. Giọng hót trong trẻo , mượt mà của cô ca sĩ còn vang mãi trong lòng tôi.

h. Mặt biển sáng trong và dịu êm.

i. Cây lan, cây huệ, cây hồng nói chuyện bằng hương, bằng hoa. Cây mơ, cây cải nói chuyện bằng lá. Cây bầu, cây bí nói chuyện bằng quả.

Bài 6:Hãy thay cặp quan hệ từ trong câu bằng quan hệ từ khác để có câu đúng: 

A, Cây bị đổ nên gió thổi mạnh

…………………………………………………………………………………………………… 

B, Bố em sẽ thưởng cho em một hộp màu vẽ vì em học giỏi.

…………………………………………………………………………………………………… 

C, Ông tôi đã già thì không một ngày nào ông quên ra vườn.

…………………………………………………………………………………………………… 

D, Mây tan vì mưa tạnh dần.

…………………………………………………………………………………………………… 

E, Vì hoa không đẹp nên mùi hương của nó thật là quyến rũ.

…………………………………………………………………………………………………… 

BÀI TẬP 

THỨ 4 NGÀY 19 THÁNG 2 NĂM 2020

Bài 1: Một hình thang có trung bình cộng hai đáy là 8,3 dm. Chiều cao là 7,8 dm. Tính diện tích hình thang đó.
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................

Bài 2: Một hình tam giác có đáy là 0,8cm. Chiều cao bằng 
[image: image3.wmf]4
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đáy. Tính diện tích hình tam giác.

...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................

Bài 3: Một miếng đất hình chữ nhật có chiều dài 24m và hơn chiều rộng 6m. Ở giữa miếng đất, người ta làm một bồn hoa hình tam giác có chiều cao 7,5m và bằng 
[image: image4.wmf]5
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cạnh đáy. Tính : 

   a). Diện tích bồn hoa.

   b). Diện tích miếng đất còn lại.

...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................

Bài 4: Một hình tam giác có diện tích là 1200m2, chiều cao là 12 m. Tìm độ dài đáy hình tam giác đó.

...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................

Bài 5: Tính tổng hai đáy hình thang có :

 a). Diện tích 3,6 dam2; chiều cao 1,2dam.      b). Diện tích 
[image: image5.wmf]4
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 m2; chiều cao 
[image: image6.wmf]3
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m.

 c). Diện tích 2400cm2; chiều cao 3,8dm.

...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................Bài 6: . Tính trung bình cộng hai đáy hình thang có diện tích 195dm2 và chiều cao 1,3m.

...........................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................

Bài 7:Một hình thang có diện tích 3780m2 và chiều cao 45m. Đáy bé bằng 
[image: image7.wmf]5
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đáy lớn. Tính mỗi đáy của hình thang?

...........................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................

ANH HÙNG THỰC SỰ



Ngày xưa, ở vùng Qua-đa-la-pa-ra có một ông lão sống cùng ba người con trai. Lúc sắp mất, ông gọi ba người con vào nói :

·  Các con của ta, ta chẳng có gì ngoài một viên kim cương của tổ tiên để lại.

Ta không muốn bán nó hay đem chia nhỏ cho các con. Ta chỉ muốn trao cho một trong ba con. Các con hãy ra đi và quay trở về vào ngày đầu tiên của tuần sau, ta sẽ trao nó cho người xứng đáng nhất.



Ba người cùng đi và đúng hẹn thì trở về. Người con cả đã mang một nửa tài sản của mình chia cho những người nghèo khổ trong thành phố. Người con thứ hai thì cứu một bé gái sắp chết đuối ở sông Ri-ô Grăng. Ông lão vui sướng hỉ hả lắm, rồi ông quay sang người con thứ ba :

·  Còn con, xem con mang được gì về nào ?

Lúc này, người con thứ ba mới nói :

·  Cha ạ, một buổi sáng, con nhìn thấy một người đàn ông say rượu nằm ngủ trên bờ vực. Chỉ một cử động nhỏ cũng có thể làm anh ta rơi xuống vực sâu. Con nhẹ nhàng đi lại và xốc anh ta ra khỏi chỗ đó. Cha có biết đó là ai không ? Chính là San-chô, kẻ thù truyền kiếp của nhà ta. Đã có vài lần anh ta dọa sẽ giết con nếu có cơ hội. San-chô tỉnh dậy và nhìn con đăm đăm. Rồi sau đó chúng con khoác tay nhau về.

·  Cha ạ, bây giờ thì con đã hiểu mỗi người xung quanh ta đều có thể là bạn dù trước đó họ là kẻ thù.

Ông lão cầm viên kim cương đặt vào tay người con thứ ba và nói :

·  Con mới chính là người anh hùng thực sự, con trai ạ !

(Theo báo Thiếu niên Tiền phong)



Khoanh tròn chữ cái trước câu trả lời đúng:

1. Người anh hùng thực sự trong câu chuyện trên là ai ?

a. Ông lão.

b. Người con trai thứ ba.

c. Cả ba người con trai.

2. Vì sao người con trai thứ ba được người cha coi là “người anh hùng thực sự” ?

a. Vì anh đã cứu được một người đàn ông bị say rượu khỏi rơi xuống vực sâu.

b. Vì anh được cha yêu mến, tôn trọng và muốn tặng cho viên kim cương.

c. Vì anh là một người cao thượng đã chiến thắng được lòng thù hận của bản thân mình.

3. Câu chuyện muốn nói với chúng ta điều gì ?

a. Phải mang tài sản của mình chia cho người nghèo.

b. Phải biết sống cao thượng và tha thứ cho mọi người.

c. Phải luôn cứu giúp những người hoạn nạn.

4. Chọn thành ngữ phù hợp nhất với nội dung câu chuyện.

a. ở hiền gặp lành.

b. Một sự nhịn là chín sự lành.

c. Thêm bạn bớt thù.

· LUYỆN TỪ VÀ CÂU

1. Tiếng truyền trong cụm từ “kẻ thù truyền kiếp” có ý nghĩa gì ?

a. Trao lại cho người khác (thường thuộc thế hệ sau).

b. Lan rộng hoặc làm lan rộng ra cho nhiều người biết.

c. Nhập vào hoặc đưa vào cơ thể người.

2. Xác định từ loại của từ anh hùng trong các câu sau, là Danh từ hay Tính từ
a. Con mới chính là người anh hùng thực sự, con rai ạ !
b. Con đã có một hành động thật anh hùng, con trai ạ !
3. a) Đặt 3 câu có 3 từ con đồng âm là danh từ, tính từ, đại từ.
................................................................................................................................

...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
..............................................................................................................................

b) Đặt 2 câu có  từ nhỏ đồng âm là danh từ, động từ.
.............................................................................................................................

................................................................................................................................
................................................................................................................................


4. Vì sao người cha lại nói với người con trai thứ ba “Con mới chính là người anh         hùng thật sự con trai ạ !” ? (Viết 2 - 3 câu)

.............................................................................................................................

................................................................................................................................
................................................................................................................................
.............................................................................................................................

................................................................................................................................
................................................................................................................................
BÀI TẬP 

THỨ 5 NGÀY 20 THÁNG 2 NĂM 2020
Bài 1:  Viết số thích hợp vào chỗ trống: 

	19,41km2 = .............................................m2

22,82 m2 = .............................................cm2

9,075hm2 = .............................................m2
7,34 m = ...............................................cm

3,06dam =.............................................dm
	5,2dm2 = .............................................cm2

520 m2 = .............................................dam2

112 m234cm2 = ..........................................m2

3ha35m2= ....................................ha

2m34cm = ..........................dm


Bài 2: Viết số thập phân thích hơn vào chỗ trống: 

	a) 5m16cm = ...........................m

9dm4cm = ..............................m

5hm20m= .......................... m

3458 cm = ..............................m
13dm8mm=.............................dm
	2m59dm =..........................m

35hm6dam =...........................km

35m6cm = ............................dam

3km7m = ...............................hm

7m15cm=................................dm

	b, 4 tấn 5kg =........................tấn
3 tấn 15kg = .........................tấn
5tạ20kg= .......................... tạ
3458 kg = ..............................tạ

13kg5g=.............................kg
	2 dam2 59dm2 =..........................dam2
3ha 6 m2 =...........................m2
15m2 26cm2 = ............................m2
3km2 7m2 = ...............................km

7m2 205cm2=................................m2


Bài 3: Viết số thích hơp vào chỗ chấm

	3,5kg =.......................g

3,005kg =.................g

4,6 tấn =....................tạ

2,01 tấn = .................kg

5,02 tạ = ..........................kg

12,003 kg = ......................g
	4,01 m2 = ...............................dm2
2,001 m2 = .............................cm2
30,01 m2 = ...............................cm2
5,8 ha = .............................m2
4,005km= ..................m

2,17m =.....................cm

	9,5 m = .............cm

1, 7dm = .............. mm

2,506 km = ................m

1,05km = ............... m

60,03m = .................cm

5,5 dm = .................mm
	4,06 dam2= ......................m2

0,05hm2= ...........................m2

21,1km2= ................................ha

5,05m2= ...........................dm2

6,03kg = ..................................g

2,05tấn= ...................................kg


Bài 4: Đặt tính rồi tính: 

	2,45 x 19,4
	34,45x3,18
	4,678x190
	198.34x0,007

	25,78x234
	123,4x1.65
	234,47x18,45
	395,6x23,5

	2459x12,6
	234,15x1,2
	1340,2x0,56
	180x3.4


...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
Bài 5: Người ta trồng lúa trên một thửa ruộng HCN có nửa chu vi là 250,5m, chiều rộng kém chiều dài 25,5m 

a. Tính diện tích thửa ruộng đó băng mét vuông và héc – ta

b.Biết rằng cứ 100m2 thì thu hoạch được 53 kg thóc. Hỏi thửa ruộng đó thu hoạch được bao nhiêu tấn thóc.
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................

BÀI VĂN CỦA TÔM-MI



Cả bố mẹ của Tôm-mi, vừa mới sống li thân, được tôi mới đến dự buổi họp phụ huynh về việc học tập sa sút và hành vi phá phách của con mình. Cả hai người đều không biết rằng họ được mời đến cùng một lúc. Còn tôi thì chưa biết làm cách nào để nói cho họ hiểu, kết quả học tập sa sút của Tôm-mi trong thời gian gần đây, chính là phản ứng của một đứa trẻ đang gánh chịu nỗi đau quá lớn trong lòng trước sự li hôn sắp xảy ra của bố mẹ mình.



Mẹ Tôm-mi bước vào phòng. Rồi bố Tôm-mi cũng đến. Cả hai cố ý phớt lờ nhau.



Khi đưa bản kết quả chi tiết hành vi đạo đức và học tập của Tôm-mi cho họ, tôi thầm mong nghĩ ra cách nào đó có thể giúp cả hai người xích lại gần nhau hơn và hiểu ra rằng, những điều họ gây ra đã tác động đến cậu bé như thế nào. Thế nhưng, không hiểu sao tôi lại không thể nói được điều gì. Có lẽ một trong những mẩu giấy cẩu thả lem luốc mà Tôm-mi đã viết sẽ giúp họ hiểu được điều đó chăng ? 



Tôi tìm thấy mảnh giấy nhàu nát, đẫm nước mắt ấy nhét trong hộc bàn của Tôm-mi. Những dòng chữ viết nguệch ngoạc, lặp đi lặp lại dày kín cả hai mặt giấy.



Tôi nhẹ nhàng vuốt lại mảnh giấy cho phẳng rồi đưa cho mẹ Tôm-mi. Bà đọc và đưa nó cho chồng mà không hề nói lời nào. Bố Tôm-mi cau mày. Nhưng rồi, khuôn mặt ông dãn ra. Thời gian như lắng đọng khi ông mãi lặng yên đọc đi đọc lại những dòng chữ nguệch ngoạc của con mình.



Cuối cùng, ông cẩn thận gấp mảnh giấy lại và đưa tay nắm lấy bàn tay vợ. Bà lau những giọt nước mắt còn đọng trên mi và mỉm cười với ông. Đôi mắt tôi cũng rưng rưng lệ, nhưng dường như không ai chú ý đến điều đó cả.



Thượng Đế đã chỉ cho tôi cách để hợp nhất gia đình Tôm-mi lại. Người đã giúp tôi tìm thấy mảnh giấy đặc kín những dòng chữ viết nên từ trái tim trĩu nặng ưu phiền của cậu bé : “Bố yêu quý… Mẹ yêu quý… Con yêu cả hai người… Con yêu cả hai người… Con yêu cả hai người…”

(Theo Gian Lin-xtrôm) 



Khoanh tròn chữ cái trước câu trả lời đúng:

1. Cô giáo mời bố mẹ Tôm-mi đến gặp mình để làm gì ?

a. Để thông báo cho bố mẹ Tôm-mi biết về những sa sút trong học tập và rèn luyện của con mình.

b. Để tìm cách hợp nhất gia đình Tôm-mi lại cùng nhau giúp đỡ bạn.

c. Để thông báo cho họ về một số chủ trương mới của nhà trường.

2. Cô giáo đã làm việc gì để “hàn gắn” gia đình Tôm-mi ?

a. Nói với bố mẹ Tôm-mi rằng hai người cần xích lại gần nhau vì những điều họ gây ra đã tác động xấu đến cậu bé.

b. Đưa cho bố mẹ Tôm-mi mảnh giấy nhàu nát, đẫm nước mắt, đặc kín những dòng chữ viết nên từ trái tim nặng trĩu ưu phiền của con họ.

c. Đưa cho bố mẹ Tôm-mi bản kết quả chi tiết hành vi đạo đức và học tập của con họ và phân tích nguyên nhân dẫn đến sự việc này.

3. Điều gì đã khiến bố mẹ Tôm-mi sum họp lại ?

a. Nỗi lo sợ về sự học hành sa sút của con.

b. Những lời phê bình chỉ trích của cô giáo.

c. Tình yêu cha mẹ và nỗi khát khao được sống trong tình yêu thương của cả cha lẫn mẹ của Tôm-mi, con trai họ.

· LUYỆN TỪ VÀ CÂU

1. Xếp các từ trong câu sau thành 3 nhóm từ đơn, từ ghép, từ láy :

Thời gian / như / lắng đọng / khi / ông / mãi / lặng yên / đọc / đi / đọc / lại / những / dòng / chữ / nguệch ngoạc / của / con / mình.
	Từ đơn
	Từ ghép
	Từ láy

	........................................

.........................................

........................................

.........................................
	............................................

...............................................

..............................................

............................................
	........................................

.........................................

........................................

.........................................


2. Tìm :
a. Các 2  từ láycó tiếng “lặng”...................................................................................
b. Ba từ ghép có tiếng “lặng”....................................................................................
3. Tìm các từ đồng nghĩa, từ trái nghĩa với từ cố ý.
	Từ đồng nghĩa
	Từ trái nghĩa

	
	


4. Tìm bộ phận chủ ngữ và vị ngữ của mỗi câu sau và cho biết chúng thuộc kiểu câu Ai làm gì ? hay Ai thế nào ?
Tôi nhẹ nhàng vuốt lại mảnh giấy cho phẳng rồi đưa cho mẹ Tôm-mi. 

...............................................................................................................
Bà đọc và đưa nó cho chồng mà không hề nói lời nào. 

...........................................................................................
Bố Tôm-mi cau mày. Nhưng rồi, khuôn mặt ông dãn ra.

...................................................................................................
5. Thay lời Tôm-mi viết 2 câu văn ngắn nói lên niềm vui sướng của mình khi bố mẹ đoàn tụ.

......................................................................................................................................................................................................................................................................................................
..........................................................................................................................................

BÀI TẬP 

THỨ 6 NGÀY 21 THÁNG 2 NĂM 2020

Bài 1:Một thửa ruộng hình thang có đáy lớn 140m và bằng 
[image: image8.wmf]3

4

 đáy bé, chiều cao 56,4m. Tính ra cứ 5dam2 thì thu hoạch được 320kg thóc. Hỏi cả thửa ruộng thu được bao nhiêu tấn thóc?
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................

Bài 2: Tính chiều cao hình thang có:
 a). Diện tích 30cm2; đáy lớn 8cm và đáy bé 0,4dm.     
 b).Diện tích 6,4 dm2; đáy lớn 1,8dm; đáy bé 1,4dm.

 c). Diện tích 
[image: image9.wmf]4

3

m2; đáy lớn 
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1

m và đáy bé 
[image: image11.wmf]8
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m.

...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................

Bài 3: Tính chu vi và diện tích hình tròn biết:

a). r = 5cm ;  r = 0,8cm ;  r = 
[image: image12.wmf]5

4

dm.

b). d = 5,2m ; d = 1,2m ; d = 
[image: image13.wmf]5

3

dm.

...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................

Bài 4: Tìm đường kính và bán kính hình tròn biết chu vi hình tròn là : 

a, C = 12,56cm ;  


b, C = 18,84dm ;  



c, C = 2,826m.

...........................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................

Bài 5: Tính diện tích hình tròn biết chu vi hình tròn là:

a,C = 6,908 m;  


c, C = 25,12dm ;  


c, C = 16,956cm.

...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................

Bài 6 : Xác định các vế câu ghép và các cặp từ quan hệ trong các câu sau. 

 a) Vì trời mưa nên đường lầy lội.

 b) Tuy nhà xa nhưng Lan không bao giờ đi học muộn. 

c) Nếu trời nắng thì chúng mình sẽ đi cắm trại vào chủ nhật.

Bài 7 : Điền quan hệ từ thích hợp vào chỗ trống.

 a)……Nam kiên trì luyện tập….. cậu ấy sẽ trở thành một vận động viên giỏi.

 b) …. Trời nắng quá….em ở lại đừng về…..

 c) ….hôm ấy anh cũng đến dự…cuộc họp mặt sẽ rất vui.

 d) …..Hươu đến uống nước…Rùa lại nổi lên.

Bài 8. Gạch dưới câu ghép trong đoạn văn sau rồi xác định các thành phần có trong câu.

      Dân ta có một lòng nồng nàn yêu nước. Đó là một truyền thống quý báu của ta. Từ xưa đến nay, mỗi khi Tổ quốc bị xâm lăng, thì tinh thần ấy lại sôi nổi, nó kết thành một làn sóng vô cùng mạnh mẽ, to lớn, nó lướt qua mọi sự nguy hiểm, khó khăn, nó nhấn chìm tất cả lũ bán nước và lũ cướp nước.
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